

“五一”小长假旅客出游欲高涨

热门航线机票价格上涨

■本报记者 金明达

本报讯 4月13日,记者查询各大机票代售平台发现,随着“五一”假期的临近,从衡阳出发的多条热门航线机票价格呈上涨趋势,提醒有出游计划的旅客及时关注航班动态信息。

今年五一劳动节共有5天假期,从5月1日至5日连放5天,4月25日(星期日)、5月8日(星期六)正常上班。有媒体报道,“五一”假期出行需求强烈。数据显示,2021年5月1日至5日,机票搜索量激增,较2020年同比上涨175%,较2019年同比上涨102%。

记者搜索发现,“五一”小长假多条热门航线的机票价格呈上涨趋势。5月1日,衡阳南岳机场飞往北京首都国际机场的最低机票涨至810元;飞

往上海浦东国际机场4月28日还有最低510元的机票,4月30日就涨到了1130元;衡阳到三亚4月28日出发的经济舱最低880元,到了4月30日已涨至2480元;衡阳到重庆从690元涨到1185元;衡阳到西安从510元涨至840元……

业内人士预计,届时火车票也将十分紧俏,有出行计划的旅客注意提前预定。如果想购买优惠机票也可以选择提前错峰出行。

专家同时提醒,“五一”出游请做好戴口罩、勤洗手等个人防护。搭乘公共交通工具时要戴好口罩,有条件时尽量开窗通风,少触碰乘客密切接触的部位,同时注意做好手部清洁消毒。在餐厅就餐时,市民可错开用餐高峰,用餐时主动与邻桌保持适当距离,提倡使用公筷公勺。

市中心汽车站:

16日起预售“五一”假期车票

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自衡汽集团获悉,16日起,市中心汽车站开始预售“五一”假期的汽车票。

预计“五一”假期的客流出行高峰出现在4月30日和5月1日,日发送客流量达到10000人次左右。衡汽集团客运分公司经营科有关负责人介绍,“五一”假期以中短途线路的客流为主,届时,外出旅游流与探亲访友流交织,形成一波出行客流高峰,旅客以前往长沙、湘潭、益阳、常德、张家界、

吉首以及周边的各县(市)区为主,将根据客流增长情况适时加大热门线路的发班密度,采取滚动发班方式,确保旅客走得来、走得好;市中心汽车站将开启13个售票窗口及12台自动售票机,满足旅客购票需求。为保障旅客安全出行,市中心汽车站对车辆实行消毒,目前,车票的预售期为15天,“五一”假期的参运车辆达380台,运力十分充裕。站方建议,市民应佩戴口罩进站,配合测量体温及行李安全检查,做好自身防护措施,提前购票,错峰出行。



■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这敞口的窨井将过往司

“张口”窨井太“坑”了

位于湘江北路34号地段附近,井盖掉落井中,亟待维修

机实在是‘坑’苦了,井盖掉落井中,迟迟不见有人前往过问。”近日,湘江北路居民向本报新闻热线8611110爆料,因车流反复碾压,井盖掉落井中,“张口”窨井“坑”过不少过路小车的轮胎,存在明显的安全隐患。

13日下午,在湘江北路34号地段附近,记者看见一口直径约1米的窨井盖掉落在井内,井深约1.2米,井内

充斥着木板、木棍等杂物。窨井位于船山大桥下公交枢纽站场旁,过往的行人及车辆接连不断,现场没有安放警示标识。“平时,车少的时候,还来得及避让,交通高峰时段,想躲也难躲过去。”湘江北路居民杨先生告诉记者,他亲眼目睹了三辆小车的轮胎被卡在窨井内,动弹不得;好心人担心行人不慎跌落,捡拾木板填充在井内。井盖掉落井中已有20多天了,迟迟不见有人前来处理。

病,以降低或消除影响健康的危险因素。

湖南省抗癌协会副理事长、衡阳市抗癌协会理事长、南华大学附二医院院长彭秀达在活动中表示,湖南省抗癌协会与衡阳市抗癌协会携手启动肿瘤防治宣传周,对未来医疗科普资源下沉,强化区域合作,推动省内癌症科普宣传能力整体提升有重要意义。衡阳市抗癌协会将积极落实好肿瘤防治宣传周工作,采取多种科普形式,真正使群众受益。

作为一项全国性的大型科普宣传和公益活动,全国肿瘤防治宣传周由中国抗癌协会于1995年倡导发起,旨在通过多种形式广泛宣传抗癌防癌科普知识,使广大人民群众提高防癌意识,推动中国抗癌事业和科普工作的健康发展。

科学抗癌 预防先行

全省肿瘤防治宣传周在衡启动

■朱嘉林

本报讯 4月15日至21日是第27届全国肿瘤防治宣传周,此次宣传周主题为“点亮抗癌之路,助力健康中国”。为了提高全社会癌症防控意识,4月13日上午,由湖南省抗癌协会、衡阳市抗癌协会主办,南华大学附一医院、附二医院和附属南华医院共同承办的“全国肿瘤防治宣传周”湖南省启动仪式在南华大

学附二医院举行。湖南省抗癌协会、衡阳市科协、衡阳市抗癌协会有关领导出席活动。

湖南省抗癌协会副理事长、省肿瘤医院副院长王静宣布“湖南省—衡阳市—省市联合肿瘤防治宣传周”启动。王静提醒市民,科学防癌,预防最重要,要重视“癌从口入”,戒烟、限酒、关注食品安全等,平时养成良好的生活习惯,树立健康意识,以积极乐观的心态对待疾

雁峰城管突击夜查辖区餐饮门店

4家涉事单位被约谈

■本报记者 胡亚华 通讯员 费华军

本报讯 4月12日晚,雁峰区城管和综合执法局组织城管执法队员20余人,深入辖区100余家餐饮单位进行突击检查,检查厨房是否按要求清洗油烟净化器,是否保证油烟净化设施和在线监控系统正常运行、使用等情况。

执法人员在检查中发现,大部分餐饮服务单位都已安装油烟净化设施,但仍有个别餐饮单位存在“安装在线监控系统不开机和清洗不干净有少量油污溢出”等现象,针对上述问题,执法人员当场对4家涉事单位进行约谈,提出限期整改要求,并在检查过程中向经营业主宣传餐饮油烟治理的相关法律法规,督促和引导餐饮业主增强环保意识,规范自身经营行为,从根本上解决油烟污染问题。雁峰区城管和综合执法局将加强餐饮油烟污染的整治力度,建立长效监管机制,并不间断进行突击检查,严厉打击未安装、未清洗、未正常使用油烟净化设施等违法行为。



创建全国文明城市

健康宣讲进校园

■通讯员 胡小敏

本报讯 4月12日上午,衡阳县卫健局、衡阳县疾控中心组织健康宣讲专家走进学校,为在校高中生开展疾病预防健康宣讲。

在衡阳县一中体育馆内,来自衡阳市疾控中心和衡阳县疾控中心的健康专家依次开展“美好青春我做主,艾滋病防治知识进校园”艾滋病防治和保护视力、预防近视等健康宣讲。宣讲中,专家们从艾滋病的特征引入,详细描述了艾滋病的传播方式、临床特征以及病理。通过宣讲,以改变学生群体对艾滋病的片面认知,教会他们学会自我保护,在重视艾滋病威胁的同时,学会理性面对,树立预防艾滋病的社会责任意识。健康专家还现场向学生宣讲保护视力的重要性和方法,培养学生们健康的生活观念和良好的卫生习惯。



图片新闻

广铁工务大修段“三焊花”、衡阳焊轨车间技术能手邓艳、冯漾、彭东华,业务上是尖子,理论上是高手。最近,在段举行的《安全目标控制措施及安全红线条款主题知识竞赛》中,一举夺魁,得到段的嘉奖。图为“三焊花”在精细检查旧轨整修作业质量时情景。

■通讯员 陈志清 摄